APABOYIAAP OJIUMIMNAA

¥Yn3 caB HyTrMnH MaTtematukmiH apasgyraap onumnuag 2001 oHbl 10 capbiH 11-14-Hbl eapyyaas
BasH-Yyn cymbiH 10 XunuiH cypryynb 033p Tyc cypryynuiH axmag 6arw ABTA B.XKapranbiH
HAPAMXUT BONOH 30XMOH BGanryynargas.
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/-p aHru
OH3 mepernd 25 cypaey oponuyoH 16 oHoocoop 5-p cypeayynuiH cypaad T.XaprnaHmysa
mypyynx, 14.5 oHoozoop 5-p cypayynutH b.LlapaHcoOHoM, 14 oHoo2o0p Madnae cypayynutH
cypazy ©.HapaH3yn Hap ydaax 6alipyydbie 33/138.

Al. (-2;1) 3aBCpPbIH AYPbIH X -UIAH XyBb ax’ —3> 2(2—a)Xx —4a TOHUITIan BULIKNIr xaHrax a -uiH
yTryyabir on.
A2. 1-3ac 100 xypTanx B6yx 6yxan Toor A3c AapaanyynaH 6nwkaa. JH3 GUYNarT 3-biH UNdp X349H
yaaa opox Ba?
A3. 379 eHuer ererges. FopTur WyrambiH Tycnamxkraii 27° eHuer 6anryyn.
8-p aHru

OH3a mepend 22 cypazy oponuyoH 13 oHoo200p 8-p cypayynuliH cypazay SHxbaamapbiH AHx6asip

mypyynx, 11.5 oHooz2oop 1-p cypayynulH cypaay CyeapxaebiH [aH-Op03H3, 9 oHo0200p XaH-
Yyn cypayynuiH cypaey CyaapxasbiH Temepxysig Hap yOaax 6alpyydbi2 33/138.

B1l. a®—a’+a=2 6on 3<a® <4 Gonoxolir 6aTan.
B2. 4 cm cyypbTan TyyHA OyynracaH eHgep Hb 3 cm Ganx ABC rypBamkvHa GartcaH XxamrmmH mx
Tan6anTan Tarw eHuerTmimnH Tanbawnr on.
B3. 15x15 XyCHarTMnH Hyg Oypunr ynaaH, LU3HX3pP, HOFOOH ©HIMMWH anb Haraap Oyaas. Har eHreep
OyparacaH HyYAHYYAMAH TOO kM 6anx saax Xo€p Mep ongoxbir 6atan.
9-p aHru

OH3 mepend 22 cypaa4y oponyoH 20 oHoozoop 1-p cypeyynulH cypaad [amOuHOOPXUUH

raHmeac mypyymx, 19 oHooz2o0p 5-p cypayynuuH cypazy FaHcyxulH aHyoam, 9.5 oHoo200p
12-p cypeyynuuH cypaay Temep-O4yupbiH Ip03Habam Hap ydaax 6alpyyobi2 33/198.

Cl. | x* —1| +kx=| x* —8x—15 | +b TarwmTran siMap Har b TOOHbI XyBb/,

a) 5-aac OnoH WMNaTan



b) ar 5 wunaTan 6anx k -miH 6yx yTrbir on.

C2. ABC Tarw eHUerT rypsamkHbl /A =30° Heree xypu, eHureec BD Guccektpucc Tatas. XapaB bara
kateTuinH ypT 10 cm 6on ABD, DBC rypeamxHyygag 6artcaH TonpryyabiH TeBYYAUMH XOOPOHOOX 3anr
on.

C3. ABTO pann ypangaaHg rypsaH MallMH OpPOSILOX HAr3H 33par rapyaa. Lart Hargyraapaac 15 km
Gara, rypasgyraap MailumMHaac 3 KM wunyy XypAatam Har mawmH 1-p —a3ac 12 MuHyTbIH gapaa, 3-p

MalmHaac 3 MUHYTbIH @MHe Gapuan npxa3. 3aMblH YPT, MaLWH Tyc BypuiiH Xypa, TyyncaH xyrauaar

on.
10-p aHru

OH3 mepend 16 cypasy oponuyoH 11.5 oHoozcoop basH-Yyn cypeyynulH cypaay
b6.9p0aHabyrneaH mypyyrx, 11 oHoozoop basH-Yyn cypayynutH [.MaaHb0apb, 8 oHoo200p 8-
p cypayynuuH cypaay Y.bonop4yumaz Hap ydaax b6alpyyoble 33/138.

D1. Z/C =45" 6a AB=4 6yxunn ABC rypsarmkHbl A B opoiir ganpyynaH AC,BC Tanyyabir xapranaaH
E,Dusraap ortnox Toumpor TataB. XaspaB CDE rypBamkHbl TanGah AEDB [A6pPBEH ©OHLerTUiiH

Tanbaviraac 7 gaxuH 6ara 6on DE 6a TOMpPrunH paguyceir on.

D2. XJrLz§ TarwmTran 6oa.
Vx? -1
x> +y*=1

) cucTem TarwmTran o6oa.
4xy(2y -1 =1

Bara aHrMuH 6arw
OH3 mepend 17 6azw oponyoH 25 oHoozoop 1-p cypayynulH 6azw HsamxaebiH [anzapmaa
mypyymx, 21 oHooeoop 12-p cypeyynuuH 6azw L|seanmaazuliH 3Hxmysia, 16.5 oHooz200p
basiHOyH cypeyynulH 6asw XapaarncypaHaulH AnmaHcyed Hap yOaax balipyyObie 33/138.

El. Barw waBb x0€p Har GanwmHraac cypryynb pyyraa sex?9. WasuinH anxam 6arwminHxaac 20%

6ornHo 6onoBY Tap wxun xyrauaaHg 6arwaacaa 20% wnyy TOOHbI anxam Xuik YagHa. barw wasb
XOEpPbIH X3H Hb TYPYYIIX Cypryynbiaa Xypax Ba?
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E2. X+ TOrLUNTIANUAH HaTypan TOOH LWWNAWIT On.

y+—-
z
E3. Ceper 6uww 6yxan TOOH xocyyabir Aapaax 6angnaap 6uunx gyraapnas.
C(0;0)=1C(0,) =2,C(1,0) =3,C(2,0) =4,C(11) =5,C(0,2) =6.... TarBan
al C(1012) =7
6/ 2001 gyraapTtan xocbir on.

E4. Xarac meTp ypTtTanm upmar dyxun kyd 6amxas. OH3 Kybbir 2 MM ypTTam Mpmartan kybyya 6onroH
XyBaax Aapaa Hb HAr arH33 O0NroH epx33. OrH3I3HUA YPTbIr Of1.
E5. CraHy asa3p 18 BaroHa 500 TH Hyypc aumx npxaa. BaroHyya 15:20:30 TH-oop aumx MPCaH Gon
15:20:30 TH-00p aycaH BaroH Tyc 6yp xaq 6ancaH B3?

E6. 32 moaTon xe3peec 10 xe3ep Taamraap aBaxag saax Har Tamra opcoH bamnx 6051oMx xag B3?



